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در یک سالن تعدادی مبل 4 پایه و تعدادی مبل 8 پایه وجود دارد. تعداد کل مبل ها 8 و تعداد پایه ها 44 عدد است چند
مبل 4 پایه و چند مبل 8 پایه وجود دارد؟

. 1

5 مبل 4 پایه و 3 مبل 8 پایه ب . 3 مبل 4 پایه و 2 مبل 8 پایه الف .
1 مبل 4 پایه و 3 مبل 8 پایه د . 4 مبل 4 پایه و 5 مبل 8 پایه ج .

پاسخ :

اگر با رقم 6 و کوچکتر از 6 بزرگترن عدد 6 رقی بدون کرار را بنویسیم که زوج هم باشد، آن عدد کدام گزینه است؟ . 2
654320 ب . 665540 الف .
654321 د . 563422 ج .

پاسخ :

به دلل ان که در صورت سوال گفه زوج باشد در نتیجه رقم یکان نی تواند عددی فرد باشد

654320
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مجموع سن سه نفر 14 سال و حاصلضرب سن آنها 70 است. سن بزرگترن نفر چقدر است؟ . 3
7 ب . 5 الف .
11 د . 10 ج .

پاسخ :
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پاسخ :
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پاسخ :
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.

5 ب . 4 الف .
3 د . 2 ج .

پاسخ :
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